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EKIPNI KUP CRNE GORE 2026 

RASPIS 

Organizator:  Šahovski savez Crne Gore (ŠSCG) 

Pokrovitelj:   Ministarstvo za sport i mlade 

Mjesto igranja:  Finale na jednom mjestu (najbolje 4 ekipe) ostatak putujući 

Pravo učešća:  Imaju svi klubovi koji su registrovani kod ŠSCG. 
Za klub na takmičenjima mogu nastupiti samo igrači registrovani za klub za 2026. godinu, 
uključujuću strane igrače i strane igrače sa statusom domaćeg igrača. Registraciona taksa 
od 10 EUR mora biti uplaćena za sve igrače koji se nalaze u sastavu za takmičenje. 

Igrači registrovani na dvojnu registraciju mogu nastupiti samo za matični klub. 

Sistem takmičenja:  Takmičenje se igra po putujućem Kup sistemu, igra se jedan 
eliminacioni meč dok u konkurenciji ne ostanu 4 ekipe. Finalni dio za najbolje 4 ekipe 
održaće se na jednom mjestu sa uslovom da to bude u mjestu odakle je jedan od četiri 
preostala kluba. 

Broj kola zavisi od broja prijavljenih ekipa. Ukoliko je broj ekipa veći od 16 igraće se 5 
kola. Prva 3 kola igraju se po putujućem sistemu dok se polednja 2 kola (finalni dio) igraju 
na jednom mjestu. 

Po završetku prijava biće napravljena startna lista prema plasmanu na ligama za 2025. 
godinu. Na žrijebanju biće napravljen kostur takmičenja po kome se u prva dva kola ne 
mogu sastati klubovi koji na startnoj listi zauzimaju prvih 8 mjesta dok se u trećem kolu ne 
mogu sastati klubovi koji zauzimaju prva 4 startna mjesta. U prvom kolu broj klubova se 
svodi na 16 na način da su najbolje plasirani klubovi prema startnoj listi slobodni. 

Takmičenje se igra na 4 table. Osnovni sastavi čine 10 igrača (4 igrača i maksimalno 6 
rezervi). U sastavu može biti više stranih igrača ali u svakom kolu može nastupiti najviše 
jedan strani igrač kao i jedan strani igrač sa statusom domaćeg igrača. Broj ekipa iz istog 
kluba ograničen je na jednu. 

Rok za prijave i upisnina: Ekipe se moraju prijaviti za učešće i dostaviti osnovni 
sastav najkasnije do 7. juna 2026. godine. Upisnina za takmičenje se ne plaća. Prijave 
slati na email adresu saveza: sahcgregistracija@gmail.com.me 

Tempo igre:  Tempo igre je 40 poteza za 90 minuta + 15 minuta do kraja partije uz 
bonifikaciju od 30 sekundi za svaki odigrani potez. 

Žrijeb i raspored takmičenja: Žrijeb za takmičenje obaviće se u prostorijama ŠSCG 
8. juna 2026. godine u 12:00 časova. Na žrijebanju koje će se obaviti prema prethodno 
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utvrđenoj startnoj listi i određivanju kostura takmičenja istovremeno će se žrijebom odrediti 
i domaćin odnosno boja figura na prvoj table za 1. kolo. Boja figura na prvoj tabli za svako 
naredno kolo biće određena žrijebom po završetku aktuelnog kola. 

Načelan raspored takmičenja: 

  1. kolo: 10. juna – 19. jula   

  2. kolo: 20. jula – 23. avgusta 

  3. kolo: 24. avgusta – 4. oktobra 

  Termin finalnog dijela biće određen posebnim Raspisom 

Mečevi svakog kola igraće se u navedenim terminima na način što će se klubovi u roku 
od tri dana po određivanju parova za svako kolo dogovoriti o mjestu i terminu odigravanja 
meča i o tome obavijestiti Šahovski savez Crne Gore koji će delegirati sudiju za meč. 
Dnevnice sudija snosiće Šahovski savez. Mečevi se igraju u mjestu domaćina takmičenja 
ukoliko se oba kluba ne saglase drugačije s tim da se boja figura na prvoj neće mijenjati. 

Ukoliko se klubovi ne mogu dogovoriti oko termina meča ili se isti odloži Šahovski savez 
za svako kolo odrediće poslednji dan predviđen rasporedom za termin održavanje meča 
odnosno 19. jul za prvo kolo, 23. avgust za drugo kolo odnosno 4. oktobar za treće kolo. 

Nagrade:  Pobjedničke ekipe osvajaju pehar, a tri prvoplasirane ekipe medalje. 

Napomena: 

Svi detalji koji nijesu obuhvaćeni ovim Raspisom biće regulisani turnirskim 
Pravilnikom. 

Organizator zadržava pravo da promjeni Raspis takmičenja. 

 

Podgorica 

27.05.2026. godine 


